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Συνάντηση Μητροπολίτη Πειραιώς με τον 
Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Σωκράτη Φάμελλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Σωκράτης Φάμελλος και η 
βουλευτής του κόμματος Ρένα Δούρου επισκέφθηκαν την 
Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς την Τρίτη 30 Δεκεμβρίου 2025 και 
συναντήθηκαν σε πολύ θερμό κλίμα με τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ.

«Διαχρονικά σημειώνω την πολύ μεγάλη σημασία που έχει η συνεργασία της 
Πολιτείας με την Εκκλησία. Απευθυνόμαστε στην κοινωνία από διαφορετικές 
αφετηρίες, σεβόμενοι τη θρησκευτική επιλογή. Αλλά έχουμε προτεραιότητα την 
υπηρεσία της κοινωνίας, για αυτό και μπορούμε να συναντηθούμε σε κοινές 
δράσεις και αξίες» τόνισε ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ.
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«Είναι μια εποχή δύσκολη. Εγώ θαυμάζω τον πολύ άρτιο λόγο σας, την ευγένεια 
του ήθους σας και κυρίως το πώς φέρεστε στους αντιπάλους σας. Που είναι αυτό 
που δείχνει ακριβώς τον άνθρωπο» τόνισε ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στον 
Σωκράτη Φάμελλο και συμπλήρωσε:

«Σας συγχαίρω, διότι πραγματικά έχετε έναν λόγο, πολύ ουσιώδη και πάντοτε με 
πολύ σεβασμό στον συνάνθρωπο, και αυτό πραγματικά μας συγκινεί και μας 
ευχαριστεί πάρα πολύ κ. Πρόεδρε. Γιατί ο πολιτικός πρέπει να είναι ακριβώς αυτό, 
πρώτα απ’ όλα να έχει κοινωνία με τα πρόσωπα, με τους ανθρώπους. Γι‘ αυτό και 
αγωνίζεται άλλωστε… Δεν είναι απλώς μια ιδεολογία, είναι μια πράξη ζωής».

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ αναφέρθηκε στο έργο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς και τις προσπάθειες να βοηθηθούν όσοι έχουν ανάγκη. 
Αναφέρθηκε στο γηροκομείο, το οποίο φιλοξενεί 200 ηλικιωμένους, αλλά και στα 
30 ενοριακά συσσίτια. «Δεν έχουμε κανέναν αποκλεισμό για κανέναν άνθρωπο, 
όλοι οι άνθρωποι για εμάς είναι το ίδιο», σημείωσε χαρακτηριστικά, με τον 
Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ να επισημαίνει την ανάγκη πολιτικής αλλαγής, ώστε να 
αντιμετωπιστούν τα προβλήματα της κοινωνίας: «Δεν είναι στόχος τα αξιώματα 
και οι καρέκλες. Ο μόνος στόχος είναι να πετύχουμε τον ευρύτερο σκοπό, το 
ευρύτερο καλό».

Ο Σωκράτης Φάμελλος προσέφερε συμβολικά στον Σεβασμιώτατο ένα ορειχάλκινο 
καραβάκι, αντίγραφο τάματος του 19ου αιώνα. «Να έχουμε καλό κοινωνικό έργο, 
διότι αγαπάμε και οι δύο τον άνθρωπο» συμφώνησαν καταληκτικά.
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